
"INVESTORS WEEK" 2012
Teden investitorje! predstavlja največje srečanje predstavnikov investitorjev na sveti

TADEJ PODGRAJŠEK

19.-23. september v Ljubljani.
Vseslovensko združenje malih del-
ničarjev (VZMD) skupaj s partnerji v
okviru svojega programa Investo.si
(Invest to Slovenia) pripravlja največje
srečanje predstavnikov investitorjev na
svetovni ravni v letu 2012 - "Investors
Week 2012". Teden investitorjev pred-
stavlja največje srečanje predstavnikov
investitorjev na svetu. Srečalo se bo
več kot sto predstavnikov raznih naci-
onalnih delničarjev in investitorjev, ki
so v ključni v Svetovnem združenju in-
vestitorjev (WFIC ). Evropskem zdru-
ženju delničarjev (Euroshareholders)
in Evropski federaciji investitorjev
(Eurolnvestors). Te organizacije zdru-
žujejo več kot 50 nacionalnih asocia-
cij, skupno pa samo v Evropi predsta-
vljajo več kot 4 milijone posameznih
investitorjev'.

Vsa 3 združenja na enem me-
stu. Prvič bodo istočasno in na istem
mestu omenjene organizacije oziro-
ma njihovi predstavniki in člani ime-
li skupno srečanje ter letna zasedanja.
Na srečanju se bodo med drugim mu-
dili tudi:
■ izvršni direktor WE1C Roger H. Gan-
ser(ZDA),
■ predsednik WFIC Frank Fumio Kane-
ko (JAP), Rober Dannenberg (BRA), Aldo
Sicurani (ERA),
■ podpredsednik Ruske zveze investi-
torjev, Aleksev Smirnov,
■ predsednica Euroshareholders Jelk
Benner-Hinacher (NEM),
■ generalni sekretar Euroshareholders
Guillaume Prache ( BEL),

■ podpredsednika Euroshareholders,

Gunther Marder (ŠVE) in Jan Maarten
Slagter(NIZ), ter številni drugi.

Investicijski svet v Ljubljani. V
sklopu Investors Week 2012 bo pote-
kala tudi dvodnevna investicijska kon-
ferenca in sejem "Investo.si Expo". Vsi
dogodki bodo predvidoma potekali v
Cankarjevem domu v Ljubljani. Poleg
že vseh omenjenih organizacij pa

bodo aktivno sodelovala še podjetja,
razni gospodarski subjekti in ostale re-
levantne organizacije iz Slovenije, regi-
je jugovzhodne Evrope in širše. Sedaj
imate možnost, da izkoristite izjemno
priložnost za udejanjanja in širitev svo-
jih interesov ter poslovnih načrtov, ki
jih bo ponujal osrednji investitorski
dogodek v letu 2012, ko se bo celoten
investicijski svet srečal v Ljubljani. ■

MAG. KRISTJAN VERBIČ
predsednik VZMD

"V VZMD (Vseslovenskem združenju malih delničarjev)
nas izjemno veseli, da smo uspeli pridobiti v organizacijo
največje srečanje predstavnikov investitorjev v svetovnem
merilu "Investors Week", od 19. do 23. septembra, z osre-
dnjim delom - dvodnevno konferenco in sejmom investo
Expo, ki bo potekala 20. in 21. septembra, v ljubljanskem
Cankarjevem domu. Ob tem se bo srečalo blizu sto predstavnikov 55 nacio-
nalnih organizacij delničarjev in investitorjev, vključenih v Svetovno federa-
cijo investitorjev (WFI), Evropsko združenje delničarjev (Euroshareholders)
in Evropsko federacijo uporabnikov finančnih storitev (EuroFinuse). Z naše
strani je v okviru programa Invest to Slovenia - investo.si sama priprava
zahtevala veliko angažiranja, saj se prvič v zgodovini tri mednarodne asocia-
cije investitorjev srečujejo ob istem času na istem mestu, zato želimo takšno
priložnost optimalno izkoristiti tudi za naš gospodarski prostor. Tako smo
med drugim omogočili podjetjem in institucijam iz Slovenije in regije, da se
predstavijo uglednim mednarodnim gostom, kot tudi drugim vabljenim in
obiskovalcem konference in sejma. Tematike, ki smo jih pripravili so - tako
globalno, kot za Slovenijo - močno aktualne in relevantne, vprašanja so med
drugim vezana na regulacijo finančnih sistemov, tuje investicije, pokojnin-
sko in druge reforme. V okviru dogodka bosta v Cankarjevem domu in na
ljubljanskem gradu podeljeni tudi dve nagradi, in sicer nagrado za "Zgledno
korporativno upravljanje multinacionalke" prejme podjetje Gorenje, nagrado
"Delničarjem prijazna družba- pa bo prejelo podjetje Krka. Vse eminentne
mednarodne goste bomo ob koncu dogodka popeljali na slovensko obalo, kjer
tudi pripravljamo nekaj investitorsko ter poslovno naravnanih sprejemov in
ogledov, npr. Luke Koper, Pirana, Hotelov Bernardin, Postojnske jame ipd."
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